

## Встреча с руководителями и организаторами отрядов паломников света НУР в стране - 17 /Mar/ 2014

Сегодня утром Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с представителями отрядов паломников света НУР страны охарактеризовал инициативу посещения районов боевых действий во время Священной Обороны как весьма славную Божественную и революционную инициативу, направленную на ознакомление народа и молодого поколения страны с выдающимися событиями великого и исторического периода Священной Обороны, и подчеркнул: «Предание забвению и искажение» - это два опасных ущерба, которые подстерегают любое крупное историческое событие, и представители элиты, ученые и организаторы Священной Обороны, с точностью знакомя других с этой кладезью культуры, не должны допустить, чтобы этот героизм стал жертвой забывчивости и искажений.

Указав на опубликованные письма и произведения искусства на тему Священной Обороны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Период Священной Обороны подобен славной и величественной картине, и как бы зритель ни был близок к сути происходящих событий и углублялся в какие-то эпизоды, перед ним раскрываются все новые аспекты и удивительные грани событий тех лет».

Верховный Лидер революции отметил, что те же события послужили основой для советов покойного имама (ДБМ), которые он давал всему народу и членам руководства страны, и касались они необходимости чтения писем и завещаний шехидов, и добавил: «Завещания шехидов являются ключом для понимания морально-духовного состояния бойцов, которые были способны выполнять великие дела на арене победы, с которой несопоставимы обычные житейские и военные отношения материального мира».

Затем Лидер Исламской революции приступил к разъяснению двух серьезных ущербов в преддверии крупных событий в мире.

В качестве первого ущерба Его Светлость отметил забывчивость, проистекающую по причине отсутствия у людей привычки повторять и припоминать детали великих событий.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сделал акцент на палестинском вопросе и подчеркнул: «Сегодня мировой господствующий класс с помощью всевозможных уловок прилагает усилия к тому, чтобы

беспрецедентное событие изгнания коренного населения со своих родных городов и деревень Палестины постепенно предать забвению и уронить в глазах мировой общественности».

Верховный Лидер революции отметил, что актуальность палестинского вопроса, сохраняющаяся на протяжении долгих лет, вопреки провокациям империалистического фронта, «обязана исламской революции и искреннему крику имама Хомейни», и подчеркнул: «Нельзя позволить, чтобы великое событие Священной Обороны было также предано забвению».

В качестве второго ущерба, с которым сталкиваются великие исторические события, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал «искажение фактов и изменение их сути».

Лидер Исламской революции сказал, что суть исламской революции и событий Священной Обороны также подвергаются искажению, и добавил: «Нет смысла в том, что появляющиеся некоторые произведения искусства и культуры, связанные с именем Священной Обороны, или организующиеся в связи с этим форумы, противоречат сути и принципу этих великих событий».

Лидер Исламской революции отметил, что посещение отрядами паломников НУР мест, где происходили военные действия, является добной традицией, преследующей цель предотвратить эти два ущербных последствия, - «предание забвению и искажение», и далее добавил: «Нужно предупреждать некоторые события, которые иногда происходят в этих отрядах, однако подобные факты не должны стать поводом для того, чтобы поставить под вопрос принцип столь большого и полезного движения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Главным и ключевым моментом деятельности отрядов паломников НУР является создание основы для «паломничества, обогащенного религиозными знаниями»».

В качестве механизма подготовки основы для «паломничества, обогащенного религиозными знаниями» Верховный Лидер революции предложил производство буклетов, в которых будет содержаться информация о районах, где проводились военные действия и операции Священной Обороны, и подчеркнул: «Написаны хорошие книги про Священную Оборону, по которым можно снять замечательные фильмы, также все места боевой славы и каждая военная операция в период Священной Обороны могут стать материалом и отправной точкой для появления нового замечательного произведения».



Лидер Исламской революции напутствовал организаторов отрядов паломников света НУР некоторыми советами и рекомендациями, в числе которых значились «необходимость сохранения актуальности народных образований», «непрерывность коллективных путешествий и поездок» и «избрание рассказчиков, которые близко к сердцу восприняли и осознали особые судьбоносные моменты времен Священной Обороны».

В начале этой встречи начальник центрального штаба паломников света НУР, командующий Каргяр рассказал о деятельности и планах этого штаба.